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Pod adresou cinema.burda.cz se skrývá
dobře známý filmový časopis Cinema. Pokud si
však myslíte, že zde naleznete elektronickou ko-
pii papírového časopisu, musím vás zklamat. Co
zde především najdete jsou recenze premiéro-
vých filmů, a to recenze velmi dobré. Návštěv-
níci také mohou hlasovat o jednotlivých fil-
mech, a vy tak můžete konfrontovat hodnocení
redakce s názorem diváků. Přestože tento web
není svým rozsahem zdaleka tak velký jako ně-
které z předchozích, právě velmi kvalitní re-
cenze jsou důvodem, proč by jej neměl filmový
fanoušek zbytečně opomenout.

I portál Quick má své stránky věnované svě-
tu filmu. Otevřít je můžete přímo z portálu, ane-
bo rychleji na adrese www.filmweb.cz. V na-
bídce jsou samozřejmě recenze novinek. Pře-
hledné je rozdělení novinek dle měsíce. Nechy-
bí však ani zajímavé nápady. Jedním z nich jsou
i tzv. speciály, věnované např. populární sérii
Matrix nebo Mezinárodnímu filmovému festiva-
lu v Karlových Varech. Sympatické je také pořá-
dání on-line rozhovorů se známými osobnostmi
filmu, jako jsou Jaroslav Dušek či Saša Gedeon.

Pokud patříte mezi ty, kdo propadli sledo-
vání DVD na kvalitním domácím kině, rozhod-
ně zabrouzdejte na webové stránky DVDmagu
(www.dvdmag.cz). Najdete zde velké množ-
ství informací (i technických) o jednotlivých ti-
tulech. Za zajímavost považuji žebříčky disků
dle nejlepšího zvuku, vybavení nebo podpory
češtiny. Jinak jsou stránky dobře graficky zpra-
cované a snadno se v nich hledá.

Vedle obecně koncipovaných stránek na-
jdete i takové, které se úzce specializují na jed-
no téma. Takovým dobrým příkladem je adresa
lynch.euweb.cz, jež je zaměřena na legen-
dárního režiséra Davida Lynche. Další netypic-

kou stránkou je vlastně i www.ceskylev.cz.
Jak lze poznat již z adresy, její obsah je věno-
ván filmovým cenám Český lev.

Vedle představených serverů najdete na čes-
kém internetu ještě řadu dalších, které jsou ob-
dobně zaměřené (třeba Filmopolis), a fakt, že
jsem se zde o nich nezmínil, ještě neznamená,
že za pozornost nestojí. Jako úplně poslední
stránku jsem si nechal www.imdb.com. Je to

jediný zahraniční server v dnešním přehledu, ale
opravdu stojí za to. Jedná se o zřejmě nejlepší
databázi filmů, herců, režisérů atd., kterou lze na
internetu nalézt. V jejím obsahu tak nechybí ani
tvůrci z naší zeměpisné šířky, i když některé úda-
je (především názvy filmů) nejsou zcela přesné.
Ovšem všichni víme, že nobody’s perfect (slav-
né filmové hlášky v češtině najdete na www.
honny.webz.cz/index.html). 3 0743/FEL ❏

en na českém internetu jich jsou desítky
a řada z nich má opravdu solidní úroveň.

Tak jako v jiných oblastech, i zde lze odlišit strán-
ky, za kterými stojí silný investor, od stránek pro-
vozovaných čistě filmovými fanoušky. Přesto ně-
které z amatérských stránek snesou srovnání
s profesionálně vedenými servery. Pravdou je,
že to platí především o kvalitě podávaných in-

formací, například recenzí, a již méně o jejich ší-
ři záběru.

Nemohu začít jinde, než zastavením se u ser-
veru Tiscali. Může za to hlavně adresa www.
dokina.cz. Předpokládám, že ji zná snad každý
návštěvník kin, který má co do činění s interne-
tem. Dobrým důvodem, proč sem zavítat, je totiž
on-line program kin. A ani se nemusíte bát, že 
to vaše zde nebude. V České republice je téměř
700 kin a tak seznam míst, která jsou v databá-
zi, je docela velký. Hledání v programu je jedno-
duché a nalezená představení lze zobrazit dle ki-
na nebo dle filmu. Údaje jsou navíc provázané
s dalšími informace na serveru, takže pokud si

nejste jisti, zda uvažovaný film stojí za vaši ná-
vštěvu, můžete si ihned přečíst jeho recenzi. Pro-
gramy si lze též nechat zasílat na e-mailovou ad-
resu. Dalším částí, za kterou si tento server za-
slouží pochvalu, jsou recenze. Jsou napsány vel-
mi profesionálně a mají vysokou informační hod-
notu. Pro někoho může být zajímavý i fakt, že své
články zde publikuje i známý kritik Jan Rejžek.

Další zastávka se jmenuje FilmPub a najdete
ji na adrese filmpub.atlas.cz. Stránky využíva-
jí velkou škálu modrých odstínů, hlavně jsou ale
přehledné a návštěvníkovi váhajícímu s návště-
vou kina určitě poradí. Opět musím upozornit na
vysokou kvalitu recenzí. Samozřejmostí je, že se
autoři nesnaží opisovat reklamní materiály di-
stributorů a na hodnocení filmů je také znát, že
již nějaký ten film ve svém životě viděli. Vedle
zmiňovaných recenzí zde najdete kompletní in-
formační servis, včetně přehledu novinek a žeb-
říčků návštěvnosti. K nahlédnutí jsou i upoutáv-
ky na filmy, ale jejich počet není zrovna vysoký.
Celkově je FilmPub velmi povedený server, pro

mobilní uživatele dokonce nabízí i verzi stránek
optimalizovanou pro PDA.

Mezi graficky velmi podařené servery pat-
ří magazín Kinobox (www.kinobox.cz), který
produkuje Vachler Art Copany a vysílá (zatím)
Česká televize. Přestože se jedná o známý pro-
jekt, poněkud mně zklamalo malé množství in-
formací, jež zde návštěvník nalezne. Nejúplněji
jsou samozřejmě zpracovány novinky, ale v řa-
dě dalších sekcí jsou rozhodně ještě rezervy, 
např. v recenzích jsem nenašel ani jedinou.

Zajímavě vypadají stránky serveru Biograf
(www.biograf.cz). Grafika je založena na vel-
mi jednoduché eleganci a pokusu o typografic-
kou originalitu. Zájemci o film mohou stránky 
posloužit jako docela zasvěcený průvodce. Zá-
kladní členění je chronologické a ihned se v něm 

zorientujete. Vedle filmových novinek se také do-
zvíte, jaké tituly právě míří do našich videopůj-
čoven. Přehledný je i seznam filmových festiva-
lů od roku 1997 (včetně řady dalších zajímavých
podrobností), který bohužel končí rokem 2002.

Zajímavé informace naleznete též na adrese
www.cfn.cz. Na ní se nachází server České fil-
mové nebe, jenž se specializuje na český film.
Hlavní náplň tvoří databáze českých filmů, herců
a tvůrců. V současné době obsahuje údaje o ví-
ce než 5 000 filmech a více než 20 000 hercích.
Můžete také hlasovat v žebříčku o nejlepší čes-
ký film nebo se podívat, které české filmy práv-
ně v kinech běží, resp. se chystá jejich uvedení.
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Svět filmu 
Přehled nejznámějších českých internetových serverů, které se věnují kinu a filmu (CD)
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Malý tip pro ty, co používají PDA spolu s in-
ternetovým připojením. Vzhledem ke skuteč-
nosti, že stránky Dokina nemají verzi optimali-
zovanou pro prohlížení na PDA či chytrých te-
lefonech, využijte následujícího triku. Na stol-
ním počítači si nechte zobrazit program kin,

která vás zajímají, např. všechna z Plzně. Po-
tom vygenerujte stránku pro tisk („Verze pro
tisk“) a její adresu přidejte do záložek prohlí-
žeče ve vašem PDA. Kdykoli ji otevřete, do-
stanete aktuální program kin a k tomu i pře-
hledně naformátovaný. A nakonec ještě jedna
dobrá zpráva – vzhledem k cenám za GPRS je
tento způsob zobrazení programu levnější, než
když hledáte to samé pomocí WAPu.

PAVEL HRBÁČEK

Kino afilm. Dvě slova, která ksobě bezesporu patří. Dohromady 
tvoří jeden z nejoblíbenějších způsobů zábavy. Proto ani
nikoho nepřekvapí docela velké množství stránek a serverů,
jež se tomuto tématu věnují.

Tip pro uživatele PDA


